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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO - CMI 
 
 
Data: 11 de março de 2025 
Local: Centro Municipal de Formação Continuada dos Profissionais da Educação, Rua dos 
Marianos, 304, sala 02, Centro, Osasco – SP, Cep. 06016-050 
 
Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, no Centro Municipal de Formação 
Continuada dos Profissionais da Educação, localizado na Rua dos Marianos, 304, sala 02, Centro, 
Osasco – SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária de 2025, do Conselho Municipal do Idoso - 
CMI. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros e Conselheiras: 
 
Dr. Claudio Ramos da Silva (OAB);  
Dr. Edionaldo Bomfim de Jesus (OAB);  
Gilma Maria Ramos da Silva (Associação Camila);  
Dr. Hamilton Galvão Araújo (CAIFA);  
Jaci Rodrigues Chaves (UAPO);  
Margaret Vaz Figueira (PGM);  
Maria Aparecida Vilas Boas (CATI);  
Maria Judite dos Santos Rosa (ACM)  
Mariana Grassia (AUDAX);  
Deborah Cristiane de Jesus Santos (Comunidade Impacto)  
Deise Tortolero Ferreira do Rosário (Secretaria de Educação);  
Zuleide Alves de Macedo (ACM); o 
Elza Hieko Aoki (Pastoral da pessoa Idosa)  
Jose Carlos dos Santos (SECOV)  
Joicy Raquel Florêncio Bernardes (SS – Secretaria de Saúde);  
Rafael Cardoso Buin (SEGOV – Secretaria de Governo);  
Roger Martins da Silva (SPLAG)  
Tatiane Aparecida de Moraes Oliveira (SEPLAG)  
Ivani Miranda (Secretaria de Assistência Social).  
 
Na Secretaria Executiva 
Raíssa Santos de Oliveira 
Rodrigo de Medeiros Moreira 
 
Visitantes 
Mírian Paulino do Lar Bussocaba e Fabiana Reate da A.C.I.M.O. 
 
Abertura 
As nove horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente Dr. Hamilton Galvão Araújo iniciou a 
Reunião Ordinária do CMI, cumprimentando a todos presentes e realizando a verificação dos 
Conselheiro(a)(s) presentes e do quórum. Em seguida, informou a seguinte pauta: 
01. Abertura da reunião com a palavra do Presidente Hamilton Galvão Araújo; 
02. Leitura da ATA anterior para aprovação;  
03. Apresentação dos Novos Conselheiros(as); 
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04. Reorganização dos Conselheiros nas Comissões; 
05. Informe sobre a troca de conselheiro(a)(s); 
06. Votação para definição do local de realização para as futuras reunião ordinárias; 
07. Votação sobre pareceres das solicitações de inscrições, apresentados pela Comissão de 
Inscrição, registro, normas e Fiscalização; 
08. Palavra para plenária, para verificação de outros informes; 
09. Encerramento da reunião com considerações finais orientadas pela presidência. 
 
Leitura, Debate e Aprovação da Ata Anterior 
O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da ata da reunião anterior. O secretário 
realizou a leitura da ATA 01 de 11/02/2025, a qual foi aprovada por unanimidade. 
 
Ordem do Dia 
O Presidente iniciou os trabalhos cumprimentando a todas as pessoas presentes, prosseguiu  
solicitando ao secretário que fosse lido a ATA dos trabalhos anteiros. 
Com relação aos novos Conselheiros(as), informou que a Secretaria de Saúde formalizou a Sra. 
Joicy Raquel Florêncio Bernardes como Conselheira suplente; a Secretaria de Cultura formalizou 
como conselheiro Titular o Sr. Hamilton Garcia Sant'Anna Filho, e como Suplente a Sra. Thais 
Alice Coelho; a Secretaria de Governo formalizou como Conselheiro Titular o Sr. Jose Carlos dos 
Santos e como suplente o Sr. Rafael Cardoso Buin; a Secretaria Esporte formalizou como Titular 
o Sr. Antônio Carlos Buzato, e como Suplente o Sr. Leonardo Antônio Davi; a Secretaria de 
Planejamento e Gestão, formalizou como Suplente o Sr. Roger Martins da Silva; aproveitou a 
oportunidade para informar que estava e tramite a troca da conselheira Titular representante da 
instituição ANOSCAR.  
 
 
 
Em seguida, foi reorganizado os componentes das Comissões as quais tiveram estas formações; 
 

COMISSÃO I  
POLÍTICAS PÚBLICAS. 

GESTÃO 2024/2026. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOME REPRESENTAÇÃO 
 
Margaret Vaz Figueira  
 

Procuradoria Geral do Município  

 
Maria Aparecida Vilas Boas  
 

ACIMO 

Jaci Rodrigues Chaves  
 
UAPO 
 

Cristiane Toledo Galvão  
 
UAPO 
 

Tatiane Aparecida de Moraes Oliveira  
 
SEPLAG  
 

Hamilton Galvão Araújo   
 
CAIFA (Presidente) 
 

Edionaldo Bomfim de Jesus  
 
OAB 
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COMISSÃO II 
INSCRIÇÃO,REGISTRO,NORMAS E FISCALIZAÇÃO 

GESTÃO 2024 – 2026 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COMISSÃO III 
MOBILIZAÇÃO E DIVULGAÇÃO 

GESTÃO 2024 – 2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
COMISSÃO IV 

AVALIAÇÃO E GESTÃO DE PROJETOS 
GESTÃO 2024 – 2026 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

NOME REPRESENTAÇÃO 

Gilma Maria Ramos da Silva  ASSOCIAÇÃO CAMILA 

Mariana Grassia  AUDAX ESPORTE CLUBE 

Edionaldo Bomfim de Jesus  OAB 

Rafael Cardoso Buin  SEGOV – Secretaria de Governo  

Mirian de Sousa Fileto  SETRAN 

Hamilton Galvão Araújo   CAIFA (Presidente) 

NOME REPRESENTAÇÃO 

Maria Judite dos Santos Rosa  ACM  

Hamilton Galvão Araújo   CAIFA (Presidente) 

Claudio Ramos da Silva  OAB 

Antônio Carlos Buzato  SEREL  

NOME REPRESENTAÇÃO 

Gilma Maria Ramos da Silva  ASSOCIAÇÃO CAMILA 

Deborah Cristiane de Jesus Santos  COMUNIDADE IMPACTO 

Leila Maria Fenza ACIMO 

Elza Hieko Aoki  PASTORAL DA PESSOA IDOSA 

Claudio Ramos da Silva  OAB 

Eliana Paula Lima Bastos Aguiar  SS - Secretaria da Saúde 

Joicy Raquel Florêncio Bernardes  SS - Secretaria da Saúde 

Deise Tortolero Ferreira do Rosário  SE - Secretaria da Educação 

Hamilton Galvão Araújo   CAIFA (Presidente) 

Roger Martins da Silva SEPLAG  

Hamilton Garcia Sant'Anna Filho  SC - Secretaria da Cultura 
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COMISSÃO V 
ACOMPANHAMENTO DE DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA CONTRA IDOSOS 

GESTÃO 2024 – 2026 
 

NOME REPRESENTAÇÃO 

Maria Judite dos Santos Rosa  ACM 

Zuleide Alves de Macedo  ACM 

Claudio Ramos da Silva  OAB 

Margaret Vaz Figueira  Procuradoria Geral do Município  

Leila Aparecida Armani Lopes  Procuradoria Geral do Município  

Cirlei Corrêa Alves de Oliveira  SEHAB – Secretaria de Habitação  

Cibele Tomaz do Carmo  SEHAB – Secretaria de Habitação  

Hamilton Galvão Araújo   CAIFA (Presidente) 

Paulo Maria Vieira de Camargo  A.C.I.M.O 

Debrorah Cristiane de Jesus Santos  Comunidade Impacto 
 
 
 
 
 

COMISSÃO TEMÁTICA 
CONFERÊNCIA LIVRE DA PESSOA IDOSA 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOME REPRESENTAÇÃO 

Rafael Cardoso Buin  SEGOV – Secret.Governo  

Gilma Maria Ramos da Silva  ASSOCIAÇÃO CAMILA 

Maria Judite dos Santos Rosa  ACM 

Maria Aparecida Vilas Boas ACIMO 

Zuleide Alves de Macedo  ACM 

Claudio Ramos da Silva  OAB 

Hamilton Galvão Araújo   CAIFA (Presidente) 

Fernando Marin SAS Assistência Social 
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COMISSÃO TEMÁTICA 

Plano Municipal para a Pessoa Idosa 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O presidente Hamilton, informou aos Conselheiro(a)(s) sobre o expediente informativo enviado 
pelo Ministério Público, o qual tratava da utilização de verbas do FMI e de sua restituição. 
 
Diante das informações e esclarecimentos prestados pelo presidente, a conselheira Débora 
solicitou a deliberação, por meio de votação, acerca da elaboração e do envio de um ofício ao 
Secretário de Assistência Social, solicitando o prazo para restituição dos valores, bem como o 
prazo de 30 dias para resposta. 
 
A matéria apresentada pela conselheira Débora foi submetida à deliberação do plenário e colocada 
em votação pelo presidente. Após a apreciação dos conselheiros(a)(s) presentes, a proposta foi 
aprovada por unanimidade, deliberando pela elaboração e pelo envio de um ofício ao secretário de 
Assistência Social, solicitando manifestação, no prazo de até trinta dias, acerca da restituição dos 
valores do Fundo Municipal do Idoso (FMI), conforme mencionado no expediente encaminhado 
ao Conselho Municipal do Idoso (CMI) pelo Ministério Público. 
 
A conselheira Gilma, diante da situação exposta e considerando a fragilidade da legislação que 
regulamenta e disciplina o Fundo Municipal do Idoso (FMI), sugeriu a realização de estudos 
técnicos voltados à análise e proposição de alterações na referida norma. O objetivo é fortalecer 
os mecanismos de gestão e garantir maior proteção ao FMI, especialmente no que tange à liberação 
e à aplicação dos recursos nele consignados. 
 
Quantos ao local de realização das reuniões do CMI, Após a apreciação dos conselheiros(a)(s) 
presentes, a proposta foi aprovada por unanimidade, que as reuniões deverão ser realizadas no 
auditório do CATI. 
 
Sobre os pareceres da Comissão de Inscrição, Registro, Normas e Fiscalização. A coordenadora 
Conselheira Gilma, apresentou o parecer pela manifestação favorável pela manutenção da 
inscrição da instituição Padre Cicero, submetida à deliberação do plenário e colocada em votação, 
a proposta foi aprovada por unanimidade. Com relação as demais instituições ainda restam 
procedimentos a serem realizados para posterior manifestações da referida Comissão.  

NOME REPRESENTAÇÃO 

Hamilton Galvão Araújo (presidente)   CAIFA 

Claudio Ramos da Silva  OAB 

Edionaldo Bomfim de Jesus  OAB 

Jaci Rodrigues Chaves  UAPO 

Margaret Vaz Figueira  Procuradoria Geral do Município  

Tatiane Aparecida de Moraes Oliveira  SEPLAG  

Maria Aparecida Vilas Boas  CATI 

Gilma Maria Ramos da Silva  ASSOCIAÇÃO CAMILA 
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Palavra Aberta 
A conselheira Ivani informou que, em razão de sua intenção de solicitar exoneração do cargo 
público que atualmente ocupa, por motivos de foro íntimo, esta data marcará sua última 
participação como conselheira representante do Governo no Conselho Municipal do Idoso. 
 
O Presidente Hamilton informado que, solicitou ao Secretário de Assistência Social, uma 
Assistente Social para fazer parte da secretaria executiva do CMI. 
 
 
 
 
 
Encerramento 
 
 
 
O Presidente Hamilton Galvão Araújo agradeceu a presença de todos, pela colaboração e pelos 
trabalhos futuros que serão realizados pelas Comissões, encerrando a reunião. 
 
 
 
Eu, Edionaldo Bomfim de Jesus, secretário, redigi a presente ata, que, após ser lida e aprovada, 
será assinada por quem de direito. 
 
 
 
Osasco, 08 de abril de 2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Presidente do CMI: Hamilton Galvão 
Vice-Presidente do CMI: Ivani de Miranda 
1º Secretário do CMI: Edionaldo Bomfim 

Tesoureira do CMI: Deborah Cristiane 
 

GESTÃO 2024 – 2026 
 
 
 


